

ŽELITE POSTATI ČLAN LAS OBSOTELJE IN KOZJANSKO?

LAS je vedno vesela novih članov, saj lahko le skupaj in z novimi idejami pripomoremo k celovitemu razvoju območja. Včlanite se lahko predstavniki vseh treh sektorjev (javnega, zasebnega in ekonomskega sektorja). Vabljeni.



Zavedamo se, da samo s sredstvi CLLD ne bomo mogli uresničiti vseh strateških ciljev območja, verjamemo pa, da lahko z javno-zasebnih partnerstvom, medsektorskim sodelovanjem, ob pomoči sredstev CLLD ter lastnih človeških in finančnih potencialov prispevamo k celovitemu in trajnostnemu razvoju lokalnega okolja.

Pokličite nas, da vam posredujemo pristopno izjavo, nas obiščite na sedežu LAS (Aškerčev trg 24, 3240 Šmarje pri Jelšah), ali na INFO TOČKI LAS (MPI Vrelec, Rogaška Slatina po predhodnem dogovoru, med 9.00 – 12.00).

LAS Obsotelje in Kozjansko, Aškerčev trg 24, 3240 Šmarje pri Jelšah
T: 00386 3 817 18 60
Več: www.las-ok.si, las.ok@rasotla.si

NASLEDNJA IZDAJA

ZADNJI PETEK V MESECU -

NOVE ZGODBE, NOVE INFORMACIJE



NOVICE

Najpomembnejše novice na področju razvoja podeželja v Obsotelju in na Kozjanskem ter v Sloveniji.

MREŽENJE

Ustvarjanje mreže partnerjev, ki oblikujejo zgodbo LAS Obsotelje in Kozjansko.

SODELOVANJE

Iskanje možnosti sodelovanja in prenosov dobrih praks med različnimi LAS doma in v tujini.

VPRAŠANJA

Vas zanima karkoli v povezavi s programom razvoja podeželja, delovanja LAS? Postavite vprašanje in odgovorili vam bomo.

NOVIČKE LAS OBSOTELJE IN KOZJANSKO

NOVE PRILOŽNOSTI OBSOTELJA IN KOZJANSKEGA

IS083 / julij 2024



PROGRAM RAZVOJA PODEŽELJA



Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja: Evropa investira v podeželje

LAS Obsotelje in Kozjansko, Aškerčev trg 24, 3240 Šmarje pri Jelšah
T: 00386 3 817 18 60
Več: www.las-ok.si, las.ok@rasotla.si
Predsednik: Boštjan Misja
Za vsebino je odgovoren Razvojna agencija Sotla. Organ upravljanja, določen za izvajanje Programa razvoja podeželja RS za obdobje 2014-2020, je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

LAS Obsotelje in Kozjansko je bila ustanovljena 29. septembra 2015 na ustanovni Skupščini LAS, s podpisom Pogodbe o ustanovitvi in delovanju pogodbenega partnerstva lokalne akcijske skupine Obsotelje in Kozjansko za programsko obdobje 2014-2020, ki jo je podpisalo 43 članov. Območje LAS zajema geografsko zaokroženo celoto občin Obsotelja in Kozjanskega, in sicer občin Kozje, Podčetrtek, Rogaška Slatina, Rogatec in Šmarje pri Jelšah.

“ / VIZIJA / TRAJNOSTNI IN CELOVIT RAZVOJ OBMOČJA LAS OBSOTELJE IN KOZJANSKO, DOSEŽEN S KREPITVIJO MEDSEKTORSKEGA IN MEDGENERACIJSKEGA SODELOVANJA. ”

Varna vožnja za traktoriste!

Zavarovalnica Triglav tako že četrtič z Zvezo slovenske podeželske mladine v AMZS Centru varne vožnje na Vranskem organizira izobraževalno-preventivni dogodek »NeVarno s traktorjem«.

Vabijo v AMZS Center varne vožnje na Vransko, kjer se boste na dogodku »NeVarno s traktorjem« ob predhodni prijavi udeležili brezplačnih delavnic za varno vožnjo in delo s traktorji in traktorskimi priključki. Poleg delavnic bodo na dogodku tudi demo prikazi (rokovanje s kardansko gredjo, robotizacija, droni ...) in kratka predavanja, s čimer bo Zavarovalnica Triglav poskrbela za večjo varnost vožnje in delo s traktorji na kmetijskih in gozdnih površinah ter cestah.

Kje in kdaj?

AMZS Center varne vožnje, Vransko, nedelja, 11. avgust

2024, 9.00–14.00 ure.

Za udeležbo na dogodku se je potrebno predhodno prijaviti preko spletnega obrazca, ki je dosegljiv [TUKAJ](#).



JAVNI RAZPISI

Odprti so številni javni razpisi, preverite, ali ustrežete razpisanim pogojem!

Več informacij na Facebook strani [Mreža za podeželje](#) in na povezavi [Javni razpisi](#).



Potrjena najdba japonskega hrošča v Sloveniji

Uprava za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin (UVHVVR) obvešča, da je bil v okviru programa preiskave v Sloveniji prvič najden japonski hrošč. Ker je v Evropski uniji uvrščen na seznam karantenskih škodljivcev rastlin, je treba v primeru najdbe izvajati predpisane ukrepe za preprečevanje nadaljnega širjenja.



Japonski hrošči objedajo liste in cvetne dele gostiteljskih rastlin. Listno tkivo izjedajo med listnimi žilami, zato imajo listi čipkast izgled. Močno napadeni listi pričnejo rjaveti in odpadati. Več o ukrepanju [TUKAJ](#).

Še je čas za rezervacijo počitnic na turističnih kmetijah po Sloveniji

Poletni oddih na turistični kmetiji je odlična priložnost, da pobegnete od mestnega vrveža ter se sprostite v objemu narave. Lahko boste uživali v miru podeželja, kjer ni mestnega hrupa, je le svež zrak in čudoviti razgledi. Na kmetijah boste okusili pristno lokalno in sezonsko kulinariko, raziskovali neokrnjeno naravo in se sprostili v prijetnem in domačem okolju. Za Vas smo kmetije spodaj razdelili na posamezne statistične regije. Vsaka izmed kmetij ter regij nudi različne možnosti za raziskovanje, aktivnosti ter sproščen oddih v naravi. Doživite nepozabno izkušnjo prepleteno s tradicijo, obdano z naravo, zavito v udobje domačnosti!

Obiščite turistične kmetije in si zagotovite sproščujoč oddih za vas in družino.

Poiščite si nastanitev in rezervirajte oddih [TUKAJ](#).



Foto: Turistična kmetija Marjanca, Rogaška Slatina

Javni razpis za odpravljanje zaraščanja na kmetijskih zemljiščih

Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano je v petek v Uradnem listu RS, številka 63/2024, objavilo 2. javni razpis za ukrep odpravljanje zaraščanja na kmetijskih zemljiščih, s katerim je razpisalo milijon evrov nepovratnih sredstev.

Objavljeni javni razpis potencialnim upravičencem omogoča **pridobitev nepovratnih sredstev proračuna Republike Slovenije (RS)**, in sicer **za odpravljanje zaraščanja na zemljiščih**, ki so v prostorskem načrtu lokalne skupnosti po namenski rabi prostora opredeljena kot kmetijska zemljišča in so v skladu z zakonom, ki ureja kmetijstvo, v evidenci dejanske rabe kmetijskih in gozdnih zemljišč vpisana kot 1410 - zemljišče v zaraščanju ali 1500 - drevesa in grmičevje ter v gozdnogospodarskih načrtih niso določena kot gozd.



Finančna pomoč se izplača kot enkratni pavšalni znesek 5000 evrov/ha kmetijskega zemljišča v zaraščanju, oziroma sorazmerno površini, na kateri je bil odpravljeno zaraščanje. Najmanjša površina, za katero se dodeli pomoč, je 0,3 ha in je lahko tudi seštevek večjega števila manjših površin, pri čemer posamezna zaraščena površina, na kateri se odpravlja zaraščanje, ne sme biti manjša od 0,1 ha. Upravičenec do podpore je nosilec kmetijskega gospodarstva, ki je lastnik kmetijskega zemljišča v zaraščanju oziroma priloži soglasje lastnika zemljišč, če sam ni lastnik.

Več o omenjenem razpisu najdete [TUKAJ](#).

V sušnih poletnih mesecih šest nasvetov za varčevanje s pitno vodo

Pitno vodo v Sloveniji jemljemo samoumevno, a dostopa do nje izpod pipe lastnega doma nimajo v dobršnem delu sveta. Tudi zato, predvsem pa da prihranimo pri tem ne več tako samoumevnem viru, so na OKP Rogaška Slatina pripravili nasvete za varčevanje z vodo.

- 1. Pravilno zalivanje vrta:** zalivajte svoj vrt zgodaj zjutraj ali pozno zvečer, ko je izhlapevanje najmanjše. Priporočajo t.i. **kapljično namakanje**, da voda neposredno doseže korenine rastlin, kar poveča učinkovitost zalivanja.
- 2. Uporaba deževnice:** zbirajte deževnico v lastnih zbiralnikih in jo uporabite za zalivanje vrta, pranje avtomobila ali čiščenje zunanjih površin. To je enostaven način za zmanjšanje porabe pitne vode in ohranjanje naravnih virov.
- 3. Namestitev varčevalnih nastavkov na pipe:** Z varčevalnimi nastavki na pipah lahko zmanjšate porabo vode brez izgube funkcionalnosti. Ti nastavki omejuje pretok vode, hkrati pa ohranjajo zadostno moč pršenja.



- 4. Ustrezna uporaba pralnega in pomivalnega stroja:** Izberite ekonomične ali okolju prijazne programe, ki porabijo manj vode in energije. To zmanjša tako porabo vode kot električne energije.
- 5. Izbira ustrezne vegetacije na vrtu:** Izberite rastline, ki so prilagojene lokalnim klimatskim razmeram in potrebujejo manj vode. Avtohtone in na sušo odporne rastline, kot so sivka, žajbelj in druge, preživijo z minimalnim zalivanjem.
- 6. Pametno pranje avtomobila:** Pri pranju avtomobila uporabljajte vedro in gobo namesto tekoče vode iz cevi, kar navadno povzroči (pre)veliko porabo vode. Če imate možnost, uporabite deževnico.

SPREMLJAJTE NAS NA SOCIALNIH OMREŽJIH

Na našem Facebook profile spremljajte aktualno dogajanje na območju delovanja LAS Obsotelje in Kozjansko. Več: www.facebook.com/obsotelje.kozjansko

FACEBOOK

Na naši spletni strani najdete objavo aktualnih novic, najavo dogodkov in razpisov, ki so pomembni za podeželsko območje Obsotelja in Kozjanskega. Več: www.las-ok.si

SPLETNA STRAN

